

ЛЕНИНСКИЙ ШАХТЕР

Орган Ленинского Горкома ВИП(б), Горсовета и Горпрофсовета

№ 58 (1396) 29 марта 1936 г.

РАЦИОНАЛИЗАЦИЮ НА ВЫСШУЮ СТУПЕНЬ

Массовое изобретательство на Ленинском руднике не получило нужного размаха. Из всех рудников Кузбасса наш рудник по изобретательству стоит на первом месте. За 1935 год поступило рационализаторских предложений 50, из них принято 26, внедрено только 12 предложений, дающих малый экономический эффект. Условно годовая экономия от принятых предложений равняется 172314 рублей.

Рейд по проверке работы рукоуправления установил, что предложения инженерно-технических работников быстрее внедряются, нежели предложения рабочих. Шахтники и главные инженеры шахт не возглавили работу по рационализации.

На шахте «А» за 1935 год поступило только 2 рационализаторских предложения. Рационализаторские группы не организованы. Центральный годичный организатор рационализаторской группы тов. Скигарь в шахтном кабинете председателю тов. Сальникову с просьбой, чтобы вослушали его. Однако, шахтник не помнит тов. Скигаря. Инженерно-техническая секция также не нашла времени, чтобы заняться вопросами изобретательства. Председатель ИТС шахты «А» тов. Лысенко считает это дело второстепенным. Главный инженер шахты «А» мало интересуется работой по рационализации.

На лучше обстоит дело на шахтах: Журинка-3, Ленинской, «7 Ноября» и других. Контроль за продвижением рабочих предложений не организован. Предложения как на шахтах, так и в рукоуправлении в установленный правительством срок не рассматриваются. Рационализатору приходится обивать пороги, продавая свое предложение. Созданные техстанции информации не работают. Как правило, предложения рассматривают, подсчитывают экономию, выплачивают премии, а предложения остаются кевидреными. Рационализаторы не получают творческого удовлетворения. Это глушит инициативу изобретателей.

Есть случаи, когда предложения маринуются годами: пред-

Б. Н. Опарин.

СВОДКА

о погрузке угля по шахтам рудника за 27 марта 36 г.

ШАХТЫ	Колич. ваг.		Погруж.	Полиг.	Фактич.	Эконом.
	штук	ногр.		грузить	грузкам	и перво-расход
ш. и.м. Кирова . . .	130	123	2214	431	294	-136
Журинка-3 . . .	102	63	1134	199	102	-97
Н-Ленинская . . .	78	40	720	150	103	-46
Шахта «А» . . .	65	89	1602	320	278	-42
«Пионерка» . . .	50	84	1414	168	226	-42
Емельяновская . . .	75	73	1474	194	157	-36
«7 Ноября» . . .	50	70	1289	210	175	-35
«Комсомолец» . . .	50	52	1065	124	157	-33
Итого . . .	600	594	10912	1797	1394	403

Знак плюс (+) означает экономию, знак минус (-) перерасход на горно-часов.

Соревнование группоргов

Работать как Кости Воронцов

ОПЫТ РАБОТЫ НАШЕЙ ГРУППЫ

На комсомольском групповом собрании я подробно рассказал о том, чему нас учили на семинаре группоргов и что нас вдохнуло на соревнование групп Шедрина (шахта им. Кирова) и Осипова (транспортный отдел РУ). Моя комсомольцы единогласно заявили, что в соревновании выйдем первыми, сделаем группу воронцовской.

С первого дня работы после совещания, бригада выполняла задание на 129 проц., отдельные комсомольцы, как например, машинист электровоза Петорин выполнил задание на 137 проц., коногор Егунов — на 152 проц., Карпов — на 168 проц. и др. Так первым выполнил задание ежедневно. Транспорт на участке где работает группа Харченко хромает. Это во многом виновато.

Наши комсомольцы беспрогулкой ходят в политшколу, читают художественную литературу: произведения Пушкина, Островского, Горького и др. Все, как один, выписывают газету «Большевистскую смену». В выходной день мыходим коллектив

Фото Ульянова



Стахановец Емельяновской шахты тов. ТЕРСКИЙ выполняет новую норму на 215 проц.

Выполнил норму на 231 проц.

Очень плохо готовят фронт работы врубовой машине Серебренниковской лавы шахты им. Кирова. Краинение в лаве выкудащие. Особенно в смене Тумарова. Бывает, что в смене Тумарова не убирают пачку, так как он дает указание разборщикам снять лишь прослой иллюмы. Это меня задержало на полтора часа. За 6 часов я подрубил 196 метров лавы выполнив норму на 231 проц.

Наша подготовительная бригада желает соревноваться с бригадой разборщиков Забелина. Мы берем на себя обязательство готовить лаву за пять часов, не оставляя пачку больше 10 сантиметров и требуем от разборщиков не оставлять борты и навесы, врезать по шину и главное за семь часов высаживать вруб.

Ждем ответа от бригады Забелина через «Ленинский шахтер». Ждем ответа от бригады Забелина через «Ленинский шахтер».

Врубомашинист Патин.

МЕШАЮТ РАБОТАТЬ

В комсомольско-молодежной смене шахты Ленина меня избрали группоргом. В моей группе дел исполнительный край. Много надо положить труда, чтобы сделать группу воронцовской. И помощники в этом никто не дает, а наоборот многие суют «пакку в коле».

В пример приведу факт: в день политучебы, 20 марта нашу комсомольско-молодежную бригаду с 9 часов утра высыпал на работу. Без дела в распоряжении дневок просидели 3 часа и до 8 часов вечера проработали.

Шахта сорвана. Я стал говорить начальнику участка тов. Воск-

нову, что такая «работа» — мешает нам и не дает развернуть борьбу за воронцовскую группу, но Воскнов обошелся смешками. Он не чувствует ответственности, а между прочим сам комсомолец.

Наши комсомольцы почти все землю не учились и не учатся сейчас. Шахтовый комитет и Горком комсомола должны помочь упорядочить дело на участке комсомольца Воскнова и дать им возможность бороться за воронцовскую группу.

Группорг Овсянников.

Методом Кости Воронцова

Раньше электрослесарь шахты «А» Маринич переставлял пальцы скребкового конвейера за час и больше. Ознакомившись с опытом Кости Воронцова Маринич изменил метод работы, добился перестановки пальца скребкового конвейера вместо часа на 6—10 минут, при хорошем качестве работы быстрая смена пальцев в конвейере сокращает простоек.

В моей группе все пять комсомольцев являются стахановцами. По соревнованию с группой Шедрина мы идем впереди, но с комсоргом Осиповым нам договор проверить не удалось.

У нас еще много недостатков, с которыми мы ежедневно боремся, наравне с этим добываемся звания воронцовской группы.

Группорг Емельяновской шахты района движения
Засыпкин

ПИСЬМА С ПРОИЗВОДСТВА

ЗУМФ ЗАБИТ ГРЯЗЬЮ

В БОРЬБЕ С ВЕСЕННИМИ ВОДАМИ НЕ ГОТОВЫ

Шахта «Комсомолец» плохо подготавливается к борьбе с весенними водами. Центральный зумф забит грязью и илом. Очень часто храпки насоса забиваются. Руки насажены трапезами. Дежурный слесарь предлагает мотору Денисову поскорее оборудовать новый центральный зумф для стока воды, а он отвечает с улыбкой:

— Пусть слесарь налагушки купаются в воде.

Скурихин.

Пути не исправны

По всему первому уклону шахты Журинка-3, где спускается кисл, пути не исправлены. Лесоспуски проводят ковы с лесом от коренного штreta до верха, держась за рога ковы, это противоречит правилам техники безопасности.

Неудобство доставки леса в лаву приводит к тому, что лесодоставщики остаются без зарплаты. Прямо хотят из санах лес спускать.

Места для связи леса нет около 15 лав. Кроме того на первом уклоне бесконечный канат лежит на земле, а роликов нет. Канат ослабел до такой степени, что работать совершило не возможно.

Лесодоставщик Бакуров.

Простои не дают работать

Помощник начальника Бондаревского участка Емельяновской шахты Джус обманул нашу бригаду. Он сказал, что 31 марта хорошо подготовлена. 12 рабочих пришли на работу, а 4 рештки исправны. Средний привод раскреплен и был в ремонт, а рештки не приболты. Электрик Коммагоров пошел искать болты, но не нашел, и бригада идет два часа простоем.

Потом бригаду послали работать вниз лавы, где было подготоено только 45 метров. Видя, что фронт недостаточный, люди остались и пропадают интерес к работе. Когда же мы добьемся хорошей подготовки лавы, чтобы работать по-стахановски?

Профгорг Морев,
бригадир Бухтияров.

УГЛЕДОБЫЧА ПО РУДНИКУ за 27 марта 1936 г

ШАХТЫ	ПЛАН	ПЛАН	ПЛАН	ПЛАН
Емельяновская	903	1160	128	
«Пионерка»	896	1152	128	
Денисская	900	923	103	
Журинка-3	800	803	100	
Шахта «А»	803	737	92	
«Комсомолец»	700	504	72	
«7 Ноября»	935	571	61	
Цех шахтам	5935	5850	99	
ш. и.м. Кирова	2390	1532	64	
Общерудническая	8324	7382	89	

ОТ ОТДЕЛЬНЫХ СТАХАНОВЦЕВ К стахановским колхозам

Отлично подготовленными встретим весенний сев

Районное совещание представителей села по вопросу готовности к севу 26 марта закончило свою работу.

Двухдневное совещание с председателями колхозов, бригадами полеводческих бригад, стахановцами социалистических полей наглядно показало, что большинство колхозов нашего района еще полностью не подготовилось к севу, а 30 колхозов находятся в глубоком прорыве.

Равняясь по домам, каждый бригадир, колхозник, тракторист должны твердо помнить, что до весенней посевной кампании остались считанные дни. Нужно всю энергию, всю свою силу и знание направить в колхозе на то, чтобы в эти дни полностью наверстать упущенное в работе. Устранить все недоделки в ремонте сельхозинвентаря.

Необходимо еще раз проверить весь отремонтированный инвентарь плуги, бороны, культиваторы. Всех слабых лошадей поставить на подкорм. К месту работы забросить достаточное количество кормов, тщательно проработать производственные планы в колхозах, бригадах так, чтобы каждый колхозник, колхозница и тракторист знали сколько должна ежедне вырабатывать их бригада, да и они сами. Так планировать всю работу, чтобы весенний сев закончить во время.

Надо раскрепить весь инвентарь, лошадей по колхозникам и все это сдать по акции.

Лучшая ударница колхозница Беловского района

Тов. Котова передает свой опыт

За прошлый год в нашем колхозе вязку спонов делали с гектара и наши колхозники вырабатывали мало. Так начала свою беседу тов. Котова, с колхозниками - ударницами нашего района.

Потом к нам приехал заместитель начальника исполнительного МТС, собрал собрание и рассказал нам, что при такой работе за хорошими ударницами может находиться подъедь и будет за счет их, наравне с ними получать трудодни.

Тогда мы, все собравшиеся женщины, решили перейти на индивидуальную работу и трудодни получать с вывязанных спонов. Когда это произошло, то сразу же оказались передовые и оставшиеся. Если прежде споновязальщицы не выполняли норму, то после этого лучшие ударницы стали давать за день 800—900 спонов.

Вначале я не верила, что такое количество можно связать, а потом решила попробовать и в первый же день до обеда связала 800 спонов, а на другой 1500.

В 1934 году к этим выполненным не удовлетворилась и до конца его в 1935 году до 1800 спонов в день. Но мне приезжал руководитель района смотреть как я работаю, хронометражники.

Когда колхозники других районов узнавали об этом, то не верили тоже, как и я прежде, в такое выполнение и говорили: «пусть придет к нам и здесь покажет свою работу и передаст нам опыт». Я с представителями района сидела в 4 колхозах и там на их полях доказывала свою правоту и на норму перевыполняла в несколько раз, а затем беседовала с вязальщицами и

рассказывала, как можно добить ся такого выполнения.

Моя ковзда, беседы вскорых групп колхозниц нашего района и большинство из них стали проводить нормы.

Как же я добилась такого выполнения на вязке спонов? Да только тем, что уплотнила свой рабочий день, работала честно и не считалась со временем. Мне прямо на полосу привозили сюда и я вязала. За секундосекундой у нас вязали споны три споновязальщицы. Уборочную кампанию 1935 года я в среднем на рабочий день вывязывала 985 спонов.

В уборочную 1936 года я буду вывязывать 2500 спонов в день, и дала такое обязательство товарищу Сталину. Но работать буду не так, как в прошлом году. Я буду занята исключительно не только вязкой спонов, а подбор и подграбление колосьев и подделку вязок будет выполнять другой.

Фото Ульянова



КУРГАНОВА Евдокия —

лучшая ударница колхоза «Новый путь» Красноярского сельсовета навязывала по 820 спонов. А в этом году обязалась навязывать 900 спонов в день.

К СЕВУ НЕ ГОТОВЫ

В колхозе «Искра-колхос», Шаболовского сельсовета, к севу еще не готовы. Сбруя не подобрали, у домашних нет супонок, да и они по размерам не подходят для лошадей. Нет пестромок. Большинство лошадей слабое и упитанности. Секаки и бородки занесены снегом. К пробному выезду в поле колхоз не готов.

С семенами тоже не совсем благополучно, если пшеница дала хорошую всхожесть, то она не прорастала, а всхожесть овса 85 проц., но и он не сортирован. Фураж для коней до сих пор не заброшен, и колхоз готовится к стахановской весне.

Антонов.

ЗЕИЦ Арина Петровна лучшая ударница колхоза «Путь к социализму» Новгородецкого с.-совета.



ЗЕИЦ Арина Петровна лучшая ударница колхоза «Путь к социализму» Новгородецкого с.-совета.

К обмену партдокументов

Неподготовленное партсобрание

21 марта партийные собрания Бирюзовской парторганизации проходили по участкам. На повестке собрания обсуждались два вопроса: проработка инструкций к заполнению партийных документов нового образца и сносчеты коммунистов о их подготовке к обмену партийных документов. По ходу партийного собрания Полевковской парторганизации видно, что партком не достаточно промодифицировал участковых парторгов. Из 18 коммунистов участка на утреннем собрании присутствовало 5. Вечернее собрание началось с опозданием на 2 ч. и все же собралось только 5 коммунистов. Из 8 отсутствующих коммунистов трое (Можкин, Абожкин, Запаров) вспомнили, что не пришли на партсобрание.

Перед проработкой инструкций прочитали статью тов. Прамиза, о подготовке к обмену партийных документов парторганизации Горьковского края. Несмотря на ценный материал, изложенный в статье тов. Прамиза, собрание не сочло нужным подробно обсудить каждую момент данной статьи и сравнить с подготовкой к обмену партийных документов своей Полевковской парторганизации. Партийное собрание тов. Прамиза поручило читать управляемому шахтой тов. Шахновичу, который автоматически в 10—15 минут пробежал по строкам статьи, помещенной на 5 страницах журнала «Партийное строительство».

Чтака инструкции тов. Прамиза читалась не то ропясь, повидимому стараясь, чтобы каждый пункт инструкции запомнили и уяснили присутствующие на собрании коммунисты. Почти на каждом прочитанном пункте инструкции он останавливался и развертывал обсуждение последнего. Но, так как до собрания почти ни один коммунист не читал инструкцию, а также и парторгов тов. Костянова не был знаком с ней, то ряд пунктов инструкции осталась неясными.

Разнообразное понимание вились при обсуждении 17 пункта инструкции, в котором говорится: «При заполнении графы «имеет ли партвзыскания», не обходимо руководствоваться решением ЦК от 14 января 1936 года о порядке перенесения партвзысканий со старых учетных карточек в учетные карточки новой формы».

Одни говорят, что партвзыскания будут переносится в тех случаях, если они с коммунистом не снятые. Другие, понимая так — все партвзыскания будут переносится в новые карточки, независимо от того снятые партвзыскания или нет. Но и те и те другие твердо не отставали свое мнение, так как не знают решения ЦК от 14 января 1936 года. Поэтому, этот пункт инструкции для коммунистов Полевковского участка остался неясным.

— Если некоторые пункты и не усвоили коммунисты, — говорит секретарь парткома тов. Антонова, — это не важно,

потому что у нас будет по этому вопросу партсобрание, где детально проработаем инструкцию. А сегодня участковые партсобрания проходят с тем, что бы познакомить коммунистов с инструкцией.

Однако читку инструкции. Парторг тов. Костянов говорит:

— А теперь, Иван Иванович, мы поговорим о работе вашего участка.

Иван Иванович в недоумении. Как же так, я же не знаю, что сегодня на партсобрании стоит мой отчет. Видимо начальник участка тов. Костянов насильно предложил:

— Да просто сделайте информацию.

Поговорившим взглядом тов. Ильин окидывает присутствующих на собрании.

— Вообще о работе участка могу сказать. Большой термос в моей работе, это неумение счесть свой идеально-политический рост с производственной работой.

Как начальник участка тов. Ильин является примерным руководителем. Он поставил перед собой задачу сделать свой участок стахановским и эта задача успешно разрешается. Полевковский участок, которым руководит Ильин систематически выполняет производственные задания на 112—115 проц. и выше. Но тов. Ильин недостаточно работает над повышением своего идеально-политического уровня. Он перегулярно читает журналы, газеты и художественную литературу.

В своем самоотчете коммунист тов. Квач старался оправдать свое желание повысить идеально-политический уровень. Квач окончил совнаршколу, сейчас учится в кружке по изучению истории партии, но к занятиям систематически не готовится. Партийных поручений не имеет. Партийных поручений не имеет. В парторганизации Полевковского участка большинство не выполняют никаких партийных поручений.

Из самоотчетов членов партии тов. Залесовой и Решетниковой видно, что партийная организация не помогает им готовиться к обмену партийных билетов.

— Я политически малограмматична, — говорит Залесова — учусь в кандидатской школе, прорабатываемый материал усваивается плохо. От партийной организации мне нужна большая помощь, но до сих пор никакой помощи парторганизация не оказывает.

Тов. Решетникова всегда не учится, политически малограмматична, а секретарь парткома тов. Антонов, прорабатываемый материал усваивается плохо. От партийной организации мне нужна большая помощь, но до сих пор никакой помощи парторганизация не оказывает.

В ставшемся дни до начала обмена партийных документов парткому шахты имени С. М. Кирова, нужно проделать огромную работу в подготовке коммунистов к этой политической ответственной задаче.

И. Боков.

Сделаем станцию Кольчугино лучшей в Кузбассе!

Стахановцы транспорта делятся своим опытом работы

Фото Ульянова



Тов. БАРАНОВА Т. А.
стrelочница.

СЕКРЕТ ухода за стрелкой

Прочитала я в газете проомскую стрелочницу Неудачную и также во мне загорелось чувство — неужели я не смогу так работать. Заметку эту нашла во время, прочитала на смене и порешали мы начать работу по-стахановски.

Я хочу рассказать как ухаживать за стрелками, как предупредить происшествия.

Прихожу я на пост и первым делом осматриваю болты у крестовин концентрических. О пробуя стрелку, проверяю подходит ли она и как стоит стрелочный указатель. У боковых стрелок отход цепь должен быть на 2 миллиметра, а на главных путях на один миллиметр. Смотрю нет ли отлома цепи. Ежели имеется отлом, то это значит вагоны могут сойти с рельсов. Цепь должна быть хорошо подточено, чтобы был хороший подход к рамному рельсу.

Подтягиваю ослабевшие болты, а то рельс может лопнуть. Между первыми гранями не должно быть. Проверяю цепь, башмаки — как они сказаны, стрелочный перевод должен ходить без скрипа.

Бдительность на маневрах — это самое главное для стрелочника. Я всегда правильно передаю сигналы составителям машинисту. Когда порожние подходит к другим вагонам, даю сигнал — тихий ход. Если примечу, что машинист мой сигнал не понял, бегу навстречу, чтобы предупредить толчки вагонов. И усыплюсь только тогда, когда машинист даст ответный сигнал.

Работа у нас теперь идет много веселее. Со стрелочником стали считаться. Вот, например, наш составитель Мезенков всегда рассказывает мне план работы. Я твердо знаю на какие пути он поедет и заранее делаю стрелку. Паровоз идет без остановки. Это как будто бы и маленькие вещи, однако, они дают большое увеличение производительности, машина идет и по стрелкам как по пути.

Я соревнуюсь со стрелочником Залкурдаевым и не без успеха. Меня премировали пять раз. Сейчас обучают на стрелочника Еремину и думаю, что он будет работать не хуже меня. А сама я учусь в стахановской школе — повышаю квалификацию.

27 марта редакция „Ленинский шахтер“ провела совещание стахановцев станции Кольчугино. Машинист паровоза Канин, дежурный по станции Борисов, стрелочница Баранова, сцепщик Садов поделились опытом своей работы.

Не все так овладели мастерством водить поезд, командовать сменой, умением по-хозяйски ухаживать за стрелками,

как эти стахановцы транспорта. Сегодня мы печатаем рассказы стахановцев. Гарнитур организации и местком станции Кольчугино должны вооружить опытом передовых людей всех железнодорожников, помочь стахановцам организовать соревнование между сменами и индивидуальное за выполнение приказа наркома путей сообщения тов. Кагановича.

Тов. КАНИН —

машинист станции Кольчугино

На большом клапане

Когда я услышала о стахановском методе труда, сразу же пришла мысль начать самому работать так, как Петр Кривонос. Я почувствовала, что стахановский метод дает громадную пользу нашему государству.

Работали мы прежде — и шатко, и вяло, за смену получали мы вырабатывали. Состав формировался за 3, а то и за 6 часов.

Помимо смены дежурный по станции тов. Борисов говорит:

— Сегодня нужно сформировать поезд за час.

Подошел составитель Соски и спрашивал:

— Ну как, выполним?

— Выполним, — ответил я. — Где нет ли в составе вагонов на двух стажках.

Начали мы работать, как и всегда, и за 35 минут сформировали состав. Тогда еще никто не добился таких результатов. Некоторые машинисты и составители подняли на смех.

— Делали вы, эх, делали, — говорил Кривонос. Он негодовал на Борисова за то, что тот принял такую инициативу. Вижу, в дело машинисты на меня смотрят косо. Еще бы, ведь я первыми начали работать одним паровозом вместо двух, а делали не меньше, а больше. А потом и другие вились за ум, стали работать по-Кривоносовски.

Из за прекрасных годов меня перевели на токач. Дали мне машинистскую машину «ОД» и «ОВ». Это плохенькие старые

паровозы. Ну ладно, думаю, и на этой машине можно работать, но уступая машинистам работающим на мощной спокойной машине ФИТА. Мощная машина тянет 50 — 70 вагонов и моя машина тянет тоже. Производительность труда удвоилась. Заработок за февраль

фото Ульянова



800 рублей, а до Кривоносовского движения на транспорте я зарабатывал 300 рублей. Некоторые ужасаются, что я старик так много заработка, но в этом нет ничего удивительного. Продуктство я признаю как свою собственность. Паровоз держу в образцовом порядке, текущий ремонт делаю сам, от того и получаю высокие.

Расскажу как работают, как вождюю из драхмальной машины максимум того, что она может дать. Рад едем мы из Полыса. Машина натягивает состав,

поезд идет гусиным шагом. Паровоз «ОВ» — 610 тонн, а я веду состав в 750 тонн. Есть по пути уклон. Здесь я открываю пар на половину большого клапана, развиваю скорость 30 километров в час, вспоминаю в инструкцию и затем открываю большой клапан, прибавляю скорость до 40 километров, чтобы вагоны, идя под уклон, не догнали паровоз, и высаживаю из под'ем.

Когда поезд идет на большом клапане, помощнику никогда в окно глянуть. Все время он швыряет уголь в топку. Нужно увеличить в несколько раз сечения пары, дать в парнике «чайный» пар, а с тем давлением, которое имеется в котле, от помощника требуется умение правильно загружать топку углем. Если при обычной езде уголь пылает в раструбах, то, когда открыта большая клапан, надо смыть уголь «головкой», иначе на нашем паровозе не успеешь дверку открывать — заряжать топку.

Бывает в пути приходится сдавать остановку. В таких случаях я всегда сдаю машину на 10—15 метров, посыплю рельсы песком. Это очень важно потому, что облегчает мне сдвинуть поезд с грузом.

Стахановец не только должен сам хорошо работать, но и передавать свой опыт другим. Мне училась молодежь. Машинисты Богданов, Середа, Хуснутдинов — эти стахановцы вышли из линии от моей школы.

Ведь это большая радость, когда самая плохая смена стала лучшей.

Потом мне дали другую отсталую смену. Здесь я применяю свой опыт и дело пошло лучше. Составители Солдатов и Зубрик вместе со мной выходят заранее на пути, изучают, где какие вагоны, и на этом мы выгадываем много времени, не гоним зря паровоз.

У меня крепкая связь с будкой осмотра. Обычно в четвертую смену идет много порожняка. Нужно осмотреть вагоны, закрыть платформы, драстики за каждую минуту, чтобы поскорее дать порожняк на конц. Прежде составы стояли на осмотре 1—2 часа. Мы сократили срок осмотра до 20—25 минут.

Расскажу как этого добились. Я уясняю когда порожняк выходит с последнего разъезда. В это время люди моей смены спаковываются по обеим сторонам пути и ждут прихода поезда. С обеих сторон заранее разложены стой-

Тов. МАЛЬДЕВ —
старший весовщик
станции Кольчугино

ЗА 20 МИНУТ ОБРАБАТЫВАЕМ МАРШРУТ

Наша работа известна — это борьба с коммерческим браком. На станции Кольчугино с этим вопросом было скандальное положение. Ихня послала на помощь.

Нам удалось улучшить работу. Когда поезд подходит к весовой, мы носим ее на встречу весовщику. Пока состав стоит, он записывает номера вагонов. Когда начинают подавать вагоны на весы, я записываю вес и по тому сразу ведем учет по каждому вагону. Если раньше обработка маршрута в 52 вагона занимала на весовой 40 минут, то теперь мы затрачиваем 10—15 минут.

Тов. САДОВ —
сцепщик станции
Кольчугино

БОЛЬШОЙ ИНТЕРЕС К СОРЕВНОВАНИЮ

Второй год я работаю с составителем Мезенковым. Большой интерес к соревнованию пробудили переходящие мандаты. Но мы не выработали маневро-вые коэффициенты и моему составителю не дали мандат. Это меня кропот задело.

— Давай же возьмемся за работу так, чтобы мандат был у нас, — сказал я Мезенкову. Он согласился. И вот мы стали паковать. Нужно, например, расформировать вагоны. Составитель идет и размечает куда куда, а я в это время делаю подготовку, перевожу вагоны на одинарную стажку, чтобы их было легче отцепить. Мы стали ценить время. Если на формирование сборного поезда затрачивалось 3—4 часа, то теперь — 30—40 минут. Хорошой работой мы завоевали мандат.

и для крепления бортов и платформ. И когда приходит состав порожника, работа начинается идет мгновенно. Паровозы я ставлю с обоих концов. Где бы не понадобилось встать большой вагон, мы производим эту операцию быстро.

В стахановскую декаду моя смена вышла на второе место. В социалистическом соревновании со мной Аристова, мы ведем впереди. Первакство по станции заняла комсомольско-молодежная смена, в которой работают обученная мною молодежь: составители Соски, Букин и другие.

Я соревнуюсь со сменой дежурного по станции Стригайлова, работающей в транспортном отделе рудника. У нас с ним полный контакт. Вначала я стараюсь как можно быстрее подать на конц порожника, а потом принимаю все меры чтобы скрасить приятие груженых составов. Если у меня свободен паровоз, я посыпаю его на помощь смене Стригайлова. Он мне также помогает.

Тов. БОРИСОВ — дежурный по станции Кольчугино

Моя радость

Или я люблю производство, или оно меня любит, а пожалуй и то и другое — об этом я часто думаю. Когда началось стахановское движение на транспорте, я руководил комсомольской сменой. Она была самая отсталая на станции. Мы решили сделать комсомольскую смену образцовой.

Что же нового мы внесли в нашу работу? Раньше дежурный по станции и составитель приходили на смену и на слово принимали сведения о том, где какие стоят вагоны. Мы скомпили такой порядок. Я стал приходить за два часа раньше, обходил пути, записывал, где какие стоят вагоны, сколько автомата, что бы не работать в потемках.

Помимо нашей смены дали приказ работать с одним паровозом и сформировать состав за час. Станция была табета поездами. Маневровая работа затруднена.

Что делать? Я договорился с дежурчиком отделения о выпуске поездов. И вот, мы начали пропускать поезда в двух направлениях. Первый отправили через 30 минут, второй — через 40, третий — через час, расчистили пути, а потом вились за ум, стали работать по-Кривоносовски.

Составители Соски, Букин, стрелочники комсомольской смены — все они прошли у меня школу, всех я обучил как нужно работать и наша смена вышла на первое место по станции. Уехал на курорт, я был уверен, что и бывшая комсомольцы будут работать хорошо. Так и вышло. Соски мне прислали письмо на курорт и паровозах учи-

За рубежом

Выборная кампания германских фашистов

Германские фашистские вожди изо всех сил стараются создать большую шумиху вокруг предстоящих "выборов" в рейхстаг. В ход пущено бесчисленное количество речей. Всаски ис пользуются радио, кино, плакаты, гудки, деревенские колокола и даже деревенское население. По мере приближения дня "выборов" усиливаются потуги возбудить патриотическое чувство населения.

Фашистские вожди в своих выступлениях усердно расписываются, что гитлеровская Германия, мол, является "барьером против большевизма". Не проходит ни одного дня без выступления самого Гитлера. 28 марта Гитлер выступит в городе Бельзе, находящемся в рейхской доминионизированной зоне, с заключительной речью. Это выступление обставляется министерством пропаганды со всемой возможной театральностью: минута молчания, вывешивание флагов по сигналу в тот момент,

когда Гитлер произносит первое слово своей речи, гудки заводских sirens и т. д. После речи Гитлера из Бельзе будет передаваться по радио мюнхен.

В столице Германии — Берлине, бросается в глаза полное боярническое настроение к предстоящим "выборам". 24 марта при проезде Гитлера по улицам Берлина, полицейской было строго запрещено «липкому населению» бросать цветы в автомобиль. Все улицы и пути следования Гитлера были оцеплены двумя шпалерами штурмовиков.

Полный список выставленных кандидатов фашистской партии насчитывает одну тысячу 35 человек. Среди кандидатов 661 принадлежит к высшей бюрократии фашистской партии, 54 дворянки. Лишь 18 кандидатов помечены как «рабочие», причем, 10 из них являются руководителями фашистских групп и отрядов. (Tacc).

ИТАЛО-АБИССИНСКАЯ ВОЙНА

Массовая бомбардировка Джиджики

Действующая в Абиссинии итальянская военная авиация безщадно бомбардирует города, а также население. По сообщениям итальянских военных властей, 25 марта 30 самолетов провели массовую бомбардировку (третью по счету) абиссинского города Джиджики (южный фронт). Разрушены гарем, в котором находились многочисленные женщины, склады, а также различные гражданские и военные здания. Сброшено около 12 тонн взрывчатых веществ.

Абиссинские власти опубликовали сообщение, что во время второй бомбардировки Джиджики пострадал египетский генер-

аль "Красного креста". Это уже двенадцатый госпиталь «Красного креста», подвергшийся разрушению в результате нападения итальянских самолетов. Считают, что одной из причин итальянских налетов на Джиджики, является желание прервать снабжение Абиссинии из британского Сомали (английская колония в Африке), по скольку Джиджики находится недалеко от него.

По сообщению английской прессы громадное количество мужчин абиссинской армии забытое от травы, отравленной итальянским горчичным газом. (Tacc).

ПРИГОВОР ПО ДЕЛУ ГРУППЫ ШПИОНОВ-ДИВЕРСАНТОВ

21-го — 24 марта выездной сессией военной коллегии верховного суда Союза ССР в Красноярске, заслушано дело бывших работников красноярского депо. Военная коллегия под председательством Рычкова, в составе членов суда Кандыбина и Добржанскою, с участием помощника прокурора Союза ССР Гродко и защитников Прозоровского и Анточева, установила, что главные обвиняемые Брейдан Иосиф Мартынович на чальник цеха подъемного и среднего ремонта, служивший в прошлом в армии Колчака и польским легионером и Пичурин Константин Кириллович — служащий Красноярского депо, будучи завербованы агентом одной иностранной разведки, для шпионской и диверсионной работы в июне месяце 1935 года, создали и возглавили контрреволюционную шпионскую диверсионную организацию, которая, осуществляя их задания, проводила сознательное разрушение и вывод из строя подвижного состава, в целях подрыва советского государства.

Брейдан и Пичурин приговорены к высшей мере наказания — расстрелу. Остальные обвиняемые члены этой шпионско-диверсионной организации приговорены: Терентьев, Адамович и Бальваровский — к десяти годам лишения свободы, с конфискацией всего личного имущества, с поражением в правах на 5 лет каждого. Питальский — к 5 годам лишения свободы, без поражения в правах и без конфискации имущества, Валендин к трем годам лишения свободы, без поражения в правах и без конфискации имущества. (Tacc).

1 АПРЕЛЯ КРАЕВОЙ СЛЕТ ПЕДАГОГОВ - УДАРНИКОВ

— Любви к детям, к своему делу, мы должны учиться у педагогов школы глухонемых.

Так говорили многие участники районного совещания. Стоит посмотреть на выставку работ школы глухонемых, чтобы убедиться в этом. Чистые тетради с красивым правильным почерком и грамотным письмом, таблицы и картинки, альбомы и вышивки — представила школа № 23 на выставку. Немногие школы города и района могут похвастаться такими образцовыми работами, такими замечательными результатами по успеваемости.

Сегодня мы помещаем выступление зав. школы той Краевой на совещании учителей-ударников. В ближайшее время мы покажем работу школы глухонемых.

Тов. Краева

Радость

Нечего и говорить какое живое убогое существование влечи до разводки школы глухонемых.

Только сейчас, только в нашей стране, люди, имеющие слух и речь становятся полноценными работниками, полноценными членами общества. В прошлом году, в мае, исполнилось 75 лет института глухонемых. На сцену выходят люди своего рождения. Они говорят о том, как радостно им жить. Когда вышел какой-то студент, то одна женщина из зала крикнула: — слушайте, слушайте! Это говорит мой сын! Шура, за тебя.

Многие дети живут в интернате при школе. Государство выпускает хорошие средства, и организовали прекрасное питание. Наших детей хотят на конкурс здоровья посыпать. Дети соревнуются со школой и подобны ей. За каждой девочкой приходят из деревни, чтобы взять ее на выставку домой. И она не поехала. Она сказала, что ей здесь хорошо.

Плюбили школу и родители. Женщины шахтеров — Дмитриева, Евсюкова нам много помогают. В нашу школу приходит старые и старушки, чтобы подивиться как мы учим говорить глухонемых детей. А вот из Городища, из общественных организаций никто у нас не был. Это очень обидно.

Наша работа сложна, наша работа трудна, но наша работа интересна, товарищи! Одни отец пришел и со слезами рассказал:

— Мой ребенок сказал — «папа, дай попату». Я немогу выразить как я вам благодарен.

В библиотеке

ПЯТЬДЕСЯТ КНИГОНОШ

Передвижной фонд Центральной библиотеки рудокома угольщиков из машиностроительного отдела вырос в крупный центр массовой работы с читателями. Передвижной фонд имеет 4800 экземпляров художественной, научно-политической и технической литературы.

Оксюда книги идут в шахты.

Вые библиотеки, в квартирах рабочих, 50 книгонош передвижного фонда завербованы 500 читателей. Книгоноши несут литературу в бригады, в семьи стахановцев. Из 1779 читателей — 173 стахановца.

Зам. ответ. редактора
А. БАБАЯНЦ.

ИЗВЕЩЕНИЕ

Рудко угольщиков и редакция «Ленинский шахтер» 29 марта, в 6 вечера, в читальне Дворца культуры созывают совещание с обсуждением докладов бригады Горстройпроекта.

О реконструкции и планировке города Ленинска и генеральном плане Парка культуры и отдыха.

Докладчики: экономист Пейсаев, архитектор Куселиевич, инженер Щербанов

На совещание приглашаются инженеры, техники, старшевцы рудника, работники ветроохранения и педагоги.

Редакция «Ленинский шахтер».

Тираж 8000

Извещение

Секретарям парткомов, парторгам
29 марта в 6 час., вечер, в ма-
дом зала Дворца культуры
созывается

конференция слушателей партийных школ.

На конференции обявлены призывы к сокращению сокращению парткомов и парторгов, промагависты и слушатели партийных школ и кружков.

Секретарь Ленинск-Кузнецкого ГК ВКП(б)
ГАНКИН.

Гостеатр «Культармеец Кузбасса»
(Дворец культуры)

Анонс! Анонс к предстоящим спектаклям Погодин

Аристократы
Предварительная продажа билетов с 27 марта 36 г. О дне открытия будет объявлено особо.
ДИРЕКЦИЯ.

Анонс
Художественный звукоговорящий фильм по Островскому.

Гроза

Ленинскому мясокомбинату требуется квалифицированный помбухгалтера, оплата по соглашению.
ДИРЕКЦИЯ.

Горфинотдел доводит до сведения

плательщиков налога с транспортных средств и со скота, что срок уплаты наступает 15 апреля 36 г., поэтому предлагается сдать налоги об уплате вышеуказанных налогов.

ГОРФО.

Уполномочия № 153

Ленинск-Кузнецкий Гостинография

Извещение
31 марта в 7 часов вечера во
2 школе созываются

секция Народного Горсовета

Дворец культуры
30 марта

Песнь о счастьи
с участием арт. ТЕНИНА

Начало 6-8-10 ч.
Касса с 5 часов

18 марта **Мясокомбинат открывает магазин с широким ассортиментом колбас и мяса**
ниже бazaarной ценности из угла Сухой улицы. **ДИРЕКЦИЯ**